



## **Трое сотрудников патрульно-постовой службы полиции предстанут перед судом по обвинению в превышении должностных полномочий**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия завершено расследование уголовного дела в отношении трех сотрудников патрульно-постовой службы полиции УМВД России по г. Элиста, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенное с применением насилия).

По версии следствия, 03 апреля 2021 года в период времени с 23 часов 53 минут до 02 часов 15 минут 04 апреля 2021 года трое сотрудников отдельного батальона патрульно-постовой службы полиции Управления МВД России по г. Элиста, находясь при исполнении служебных обязанностей, прибыли к магазину «Имаго», расположенном в 1 микрорайоне города Элисты, где встретили двоих мужчин, в действиях которых усмотрели признаки административных



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Калмыкия

---

правонарушений, в связи с чем потребовали от последних пройти к стационарному посту полиции для составления протокола об административном правонарушении.

По пути следования к стационарному посту полиции, а впоследствии, и в самом помещении стационарного поста сотрудники полиции нанесли в отношении мужчин множественные удары ногами и руками в область головы, грудной клетки, спине и рукам.

Уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1643919>